

KINO ČERČANY

Tel.: 721 624 802
www.kinocercany.cz
kino.cerc@gmail.com



LEDEN 2023



ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA! Kino otevírá nejpozději 30 min. před začátkem představení. Předprodej vstupenek je v pokladně kina pouze na vybraná představení. Minimální počet diváků k uskutečnění promítání je 5.

14. 1. NEJVĚTŠÍ DAR

Sobota
17:00 h.

Opravdu božská pohádka! Osudy svérázných obyvatel malé valašské vsíky se v ní protnou s prastarými slovanskými bohy jako je Perun, Radevast nebo Černobog. Bohyně zimy Morena nechce předat žezlo nad světem jarní Vesně, a k tomu, aby ji zastavili, budou bohové potřebovat něco daleko silnějšího než svá kouzla. Pomůže jim jedna prostá valašská dívka, která má ten největší dar, na nějž ani Moreniny čáry nestačí!

♦ ČR 2022 ♦ 93 min. ♦ přístupný ♦ 110 Kč ♦



14. 1. OBĚŤ

Sobota
19:30 h.

Irina, svobodná matka původem z Ukrajiny, žijící se synem Igozem na českém maloměstě, se už řadu let snaží pro oba získat české občanství. Když odjede na několik dní na Ukrajinu, aby si nechala prodloužit víza, Igor zůstává v Čechách sám. Na Ukrajině ji ale zastihne zpráva, že syna kdosi surově zbil, leží v umělém spánku a čeká na operaci. Hlavním podezřelým ze zdánlivě bezdůvodného útoku jsou místní Romové, Irina se rozhodne bojovat za spravedlnost a její boj mobilizuje celou společnost. S rostoucí nenávisí a útoky vůči Romům se Igor rozhodne mámě říct, co se onu osudnou noc skutečně stalo...

♦ SR, ČR, Německo 2022 ♦ 92 min. ♦ od 15 let ♦ 110 Kč ♦



21. 1. IL BOEMO

Sobota
19:30 h.

Historický velkoformát inspirovaný skutečným příběhem jednoho z nejvyhledávanějších hudebních skladatelů druhé poloviny 18. století Josefa Myslivečka nás zavede do slunné Itálie, kde Mysliveček žil, tvořil, stal se legendou, ale také zemřel v zapomnění. Vtahuje nás do světa neobyčejného člověka, který jde za svou touhou, za opravdovou vnitřní a neuhasitelnou nutností tvořit. Do světa, v němž se práce plná dobrodružství a vášní prolíná s intimním životem milostných pletek a vztahů k mocným, kteří rozhodují o jeho uměleckém osudu.

♦ CR, Itálie, SR 2022 ♦ 140 min. ♦ od 12 let ♦ 110 Kč ♦



28. 1. PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 2

Sobota
16:30 h.

Mladá alchymistka Amélie získává zakázanou kouzelnou moc: dokáže částečně ovlivňovat tok času. Zneužívání nových schopností ji však rozštěpí v čase a Amélie ze současnosti se tak setkává s Amélií z minulosti, která ji od té chvíle provází na každém kroku. Z dávno zapomenutých temnot času navíc povstává nová hrozba a ona se spolu se svými nerozlučnými přáteli vydává do kouzelného města, aby se postavila nejen dosud nejmocnějšímu protivníkovi, ale také svojí vlastní touze po zakázané moci.

♦ ČR 2022 ♦ 134 min. ♦ přístupný ♦ 110 Kč ♦



28. 1. HRANICE LÁSKY

Sobota
19:30 h.

Erotická lovestory o zkoumání vlastní intimity a hledání hranic v lásce a sexu. Hana začíná cítit, že její vztah s Petrem se pohybuje v příliš zajatých kolejích. Rozhodne se ho tedy osvěžit a začne s Petrem sdílet své erotické představy a tajné sny. Od vyprávění je pak už jen krůček k činům. Ke zkoumání vlastní intimity, k zážitkům s jinými partnery a ke stále intenzivnějšímu hledání hranic, za které se dá v lásce a sexu zajít. Experiment se svobodou se však může snadno vymknout z rukou...

♦ ČR, Polsko 2022 ♦ 95 min. ♦ od 15 let ♦ 110 Kč ♦

